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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Projekt neziskové společnosti Šance na vzdělání, o.p.s. získal 

1. místo v soutěži Národní cena kariérového poradenství 2011! 

 
Hradec Králové 14. října 2011 

 

 

  Dne 13. října 2011 proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Národní cena 

kariérového poradenství 2011, pořádané společností Centrum Euroguidance – Dům 

zahraničních služeb. Vítězem se stala společnost Šance na vzdělání, o.p.s. se svým 

příspěvkem Podpora klientů Rehabilitačního ústavu Kladruby při budoucí sociální rehabilitaci, 

který byl oceněn především kvůli smysluplnému propojení kariérového poradenství se 

zdravotní rehabilitací.  

 
 Mottem letošního ročníku soutěže bylo: „Řídím svou kariéru – řídím svůj život“. Komise 

sestavená z odborníků hodnotila 28 přihlášených projektů především s ohledem na to, do 

jaké míry program motivuje své klienty k aktivnímu přístupu k vlastní profesní dráze. Ocenění 

získalo 6 projektů. Z toho byly tři ceny hlavní a tři zvláštní ceny. 

 Slavnostního vyhlášení se zúčastnili zástupci Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR, Národního poradenského fóra, Domu zahraničních služeb a další odborníci, 

kteří se kariérovému poradenství věnují. 

 „Cílem projektu je usnadnit sociální rehabilitaci umožněním rekvalifikace a následným 

zprostředkováním práce v souladu s kvalifikační a zdravotní způsobilostí klientů i dalších 

zájemců. V rámci projektu je vytvářena databáze spolupracujících firem, odpovídajících 

pracovních míst a vhodných rekvalifikací. Klienti procházejí bilanční i pracovní diagnostikou 

s následným doporučením vhodné rekvalifikace. Po ukončení rehabilitace a rekvalifikace 

jsou klienti schopni nastoupit na předem vybraná pracovní místa. Součástí projektu jsou i 

aktivity motivující klienty k uplatnění na trhu práce, besedy s osobami zdravotně postiženými, 

kteří již našli vhodné pracovní místo, dále semináře a konference na téma Další vzdělávání a 

zaměstnávání osob zdravotně znevýhodněných“ shrnula poslání vítězného projektu ředitelka 

neziskové organizace Šance na vzdělání, Vlasta Krejčová.  

  

Šance na vzdělání, o.p.s. připravuje projekty, které přináší inovativní prvky reflexe na potřeby 

vzdělání pro osoby se znevýhodněním a to především zdravotním a sociálním a jejich 

postupné zařazování na trh práce. Posláním společnosti je vést tyto osoby k orientaci 

v reálném světě, k nalézání a poznávání sebe sama, k sociálnímu a pracovnímu začlenění a 

tím i psychické vyrovnanosti. 

Projekt Podpora klientů Rehabilitačního ústavu Kladruby při budoucí sociální rehabilitaci již 

získal 2. Místo v soutěži Dobrá rada nad zlato 2010 přádané Národním vzdělávacím fondem 

o.p.s. a je financován z prostředků ESFCR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje 

a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Kontakt: 

 

 Šance na vzdělání, o.p.s. 

Vlasta Krejčová 

Tel.: +420 773 695 300 

E-mail: vlasta@sancenavzdelani.org 
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